

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Владимир

Возраст: 87

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 23.03.2015 18:37:42

формирования заключения врача: 24.03.2015 09:48:52

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/291783/answer/291788>



Заключение врача

Проводить антибактериальную терапию, особенно при хроническом течении заболевания, нужно согласно результатам бакпосева. Раз в 3 месяца делайте бакпосев мочи, а затем проводите курс лечения согласно чувствительности. Этого будет достаточно. Самое главное - сдавать мочу на бакпосев не ранее, чем через месяц после последнего приёма последнего антибактериального препарата по любому поводу.